

Imate ključeve zaustavljanja terorističkog vala: upotrijebite ih!



Obama i kralj Salman bin Abdulaziz tijekom jedne od predsjednikovih posjeta Saudijskoj Arabiji dok i dalje čuva tajnost "9/11" [flickr/whitehouse]

Masovno ubilačko divljanje Omara Mateena navodnog sljedbenika Islamske države u Orlando u Floridi tek je najnoviji u nizu strašnih terorističkih napada koji svi potiču iz trideset godina starog „naftnog dogovora“ između britanske i saudijske monarhije. Taj dogovor im je dao veliku moć i ogromne skrivene resurse za stvaranje globalnog džihadističkog aparata za napade protiv nacija.

Sve dok se, i ako se taj anglo-saudijski aparat ne razotkrije—što bismo mogli učiniti objavom dokumenata „9/11“ koji se drže u tajnosti 15 godina—i ne demontira, svijet će se neprestano suočavati sa slijepim terorističkim napadima, na bilo kojem mjestu, u bilo koje vrijeme.

Predsjednik Obama postao je znajući, voljni agent Britanaca i Saudijaca u svojim vječnim ratovima koji su se rasprostranili duž Bliskog istoka i Sjeverne Afrike, i [agent] u terorizmu širom svijeta.

Kakva „slučajnost“ da se Obama danas sastaje sa saudijskim krunskim princem Salmanom u Washingtonu dok se njegov direktor CIAe John Brennan posvećuje van svake mjere pokušaju „oslobađanja“ Saudijske Arabije od njene uloge u aranžiranju napada „9/11“ i umorstvu 3,000 Amerikanaca. Obojica Obama i princ Salman susreću se krvavih ruku.

*EIR*ov utemeljujući urednik Lyndon LaRouche napomenuo je danas da je desetljećima bio svjestan te britansko/saudijske moći zla, i da je to pridonijelo

njegovoj javno objavljenoj najavi upozorenja već 2. siječnja 2001. o velikom terorističkom napadu koji prijete SADu u jesen te godine..

„Opet se radi o istom slučaju, čak i u jučerašnjem masovnom ubojstvu u Orlando“, rekao je LaRouche. Mladi ubojica iz Orlando išao je u Saudijsku Arabiju 2011. i 2012., dok je imao posao u britanskoj međunarodnoj sigurnosnoj tvrtki G4S; vratio se izgleda s vrlo promijenjenom osobnošću.

LaRouche je istaknuo, budući da Obamini ratovi sad neposredno vode u sukob s Rusijom, i prijete III. svjetskim ratom postaje nužno razotkriti [saudijsko/britanske ruke — počevši s „9/11“](#) — i prisiliti smjenu Obame.

'Dogovor' koji je pokrenuo 1,000 napada

1985. prince Bandar bin-Sultan, saudijski veleposlanik u SADu, ušao je u dugoročno partnerstvo s britanskom vladom tadašnje premijerke Margaret Thatcher. Pod krinkom ugovora nafta-u zamjenu-za oružje zvan Al Yamamah (arapski za „grlica“), britanska i saudijska monarhija uspostavile su 'offshore' fond koji je narastao u divovske razmjere i koristio se za vođenje globalnog terorizma protiv ciljanih nacija.

Kroz više od 30 godina nakon pokretanja Al Yamamaha britanska i saudijska monarhija nakupile su daleko preko \$100 milijardi u nizu tajnih 'offshore' fondova u svrhu financiranja terorizma, atentata, zavjera državnih udara i drugih zločina kao sadašnja saudijsko/britanska invazija i bombardiranje Jemena.

Pod okriljem Al Yamamaha britanski proizvođač oružja *BAE systems* snabdio je saudijsko Ministarstvo obrane i zrakoplovstva oružjem u vrijednosti oko \$40 milijardi, i dodatnih \$20 milijardi u podmićivanju saudijskih prinčeva i dužnosnika ministarstva obrane. Za uzvrat, Saudijski su snabdjeli Britance sa 600,000 barila nafte dnevno. Preko anglo-holandskih naftnih giganata *British Petroleum* i *Royal Dutch Shell*, naftu su prodavali na međunarodnim 'spot' tržištima, ostvarivši milijarde dolara profita. Studija *EIRa* je 2007.g. procijenila da je minimum od \$100 milijardi viška skupljeno i uloženo u tajne 'offshore' bankovne račune za financiranje združenih anglo-saudijskih tajnih operacija.

U službenom životopisu princ Bandar se hvalisao korištenjem tih tajnih fondova, i osebujnoj naravi dogovora Al Yamamaha, koji se jedino mogao sprovesti između dviju apsolutističkih monarhija, i njenim mogućnostima djelovanja van zakona i zamagljivanja razlike javnih i privatnih činjenja.

ISIS, drugim riječima, definitivno NIJE bila najbogatija svjetska islamistička teroristička operacija.

2007., kad su britanski mediji proveli ograničeni ekspozicijski o skandalu mita iz Al Yamamaha, premijer Tony Blair obustavio je istragu *Britanskog ureda za ozbiljne zločine* (SFO), na osnovi da je anglo-saudijsko partnerstvo bitno britanskoj nacionalnoj sigurnosti. Nalog obustave došao je nekoliko sati nakon odluke švicarske vlade da dopusti SFOu uvid u tajne bankovne račune Wafiqa Saida, čelnog čovjeka Al Yamamahovih fondova.

Dogovor Al Yamamah bio je veoma unosna transakcija princa Bandara, koji je za svoju ulogu dobio proviziju za pokretanje programa u visini od barem \$2 milijarde (američki obavještajni izvori procjenjuju da je Bandar primio više od \$10 milijardi za dogovor.)

Glede 3,000 ubijenih Amerikanaca

Bandar je izravno upleten u napade 11. rujna na *Svjetski trgovački centar* i Pentagon. Sredstva s osobnog računa Bandara i njegove žene princeza Haife (sestre saudijskog dugotrajnog obavještajnog direktora, princa Turki al Faisala) prosljeđena su dvojici početnih otmičara „9/11“, Khalidu al-Midhari i Nawafu al-Hazmiju, preko saudijskih obavještajnih časnika Omara al-Bayumija i Osame Basnana. Sredstva su položena s računa *Ureda podrške obrambenog izvora* (DESO) britanskog ministarstva obrane u *Bank of England* na Bandarov račun u *Riggs National Banks*. Uz to al Bayumi i Bosnan primili su sredstva preko fantomskog zaposlenja u saudijskoj obrambenoj tvrtki *Dalah Aviation*, koja je jedini kontraktor saudijskog ministarstva obrane.

Savezni sudac u Sarasoti u Floridi sad vrši uvid u preko 80,000 stranica zataških spisa FBIa, koji se odnose na ćeliju otmičara u Sarasoti i njenih sprega s istaknutim saudijskim bogatim poduzetnicima čvrsto povezanim sa Saudijskom monarhijom. Tjednima prije napada „9/11“, saudijske obitelji koje su stanovale u zatvorenoj zajednici u Sarasoti naglo su napustili zemlju. Ostavili su vlasništva iza sebe ukazujući da su otišli u vrlo kratkom roku. FBI je vodio dugu istragu tih obitelji jer su ugostile trojicu otmičara iz pothvata „9/11“, uključujući i kolovođu Mohammeda Attu u mnogim prilikama, prema sigurnosnim zapisima i snimkama video kamera, gdje se vide Atta i drugi kako ulaze i izlaze iz čuvane zajednice.

FBI je prikrio spise i činjenicu ispitivanja Udružene istrage i Povjerenstva o „9/11“. Bivši senator Bob Graham, koji je bio su-predsjedatelj Udruženog ispitivanja, sad inzistira da postojanje sprege saudijske kraljevske kuće i ćelije u Sarasoti, uz dokaze podrške saudijske vlade ćeliji u San Diegu, otvara daljnja pitanja o napadu „9/11“. Što je s Herndonom u Virginiji i Patersonom u New Jerseyju, javno je pitao sen. Graham?

Dokument na 47 stranica koji su priredili dvojica dužnosnika Povjerenstva o „9/11“ koji su ranije radili za Udruženo ispitivanje i napisali zataškano poglavlje od 28 stranica, naznačili su ukupno 20 saudijskih dužnosnika s dokazanim vezama s 19 otmičara prije napada 11. rujna 2001.

Te sprege išle su iz južne Kalifornije do saudijskog veleposlanstva u Washingtonu do saudijskog veleposlanstva u Berlinu u Njemačkoj. Bivši ministar mornarice John Lehman, član Povjerenstva o „9/11“, rekao je u emisiji *60 minuta* da povjerenstvo nije provelo iscrpnu istragu svih indikacija koje su trebale biti ispitane u svezi s podrškom Saudijske monarhije i saudijskog režima koju su pružili otmičarima. Lehman, među ostalim članovima Povjerenstva, pozvao je na novu istragu od-vrha-na-dole o 9/11—koja bi sve zataškane indicije i otvorene tragove prema saudijskim kraljevskim članovima istražila do temelja.

Preko trideset i više godina programa Al Yamamaha, sredstva su se slijevala preko tih tajnih 'offshore' računa, kao i preko saudijskih dobrotvornih ustanova i financirala globalnu mrežu džamija i madrasa koje su regrutirale pokoljenja u ekstremni vahabijski/salafijski aparat koji je regrutno okupljalište sunitskog džihadističkog terora širom svijeta.

Kud dalje

Svjedočanstva sadržana u [još uvijek tajnom poglavlju od 28 stranica](#) izvorne Udružene kongresne istrage o „9/11“, otvara vrata raspletu cjelokupnog anglo-saudijskog terorističkog djelovanja. Bez razumijevanja uloge Britanske monarhije i britanskih obavještajnih službi u džihadističkom aparatu, nemoguće je stati na kraj tim mogućnostima

Direktor CIAe tvrdio je u nedjelju u jednom intervjuu da Amerikanci „ne smiju vjerovati“ da poglavlje od 28 stranica, koje će se, u strahu je, morati objaviti, i prestati biti tajna. No stanoviti [republikanski član Kongresa ljutito je odgovorio u tviteru](#), „Direktor CIAe mora da priča o nekim drugim stranicama od onih 28 stranica koje sam pročitao. Objavite ih i pustite da američki narod odluči.“ Imate alat u svojim rukama za protunapad na ovu britansko/saudijsku operaciju. Iskoristite ga. Prisilite da se saudijska svjedočanstva objave. Prisilite smjenu Obame. „To se mora hitno dogoditi“, rekao je LaRouche danas, „u svrhu sprječavanja daljnjeg uništavanja po svijetu.“

13. lipanj 2016.